云泉豆瓣酱:麻辣油豆瓣

产品名称	云泉豆瓣酱 :麻辣油豆瓣	
公司名称	楚雄云泉酱园有限责任公司 	
价格	.00/个	
规格参数	品牌::麻辣油豆瓣 卫生许可证:532301-006155 净重:100(g)	
公司地址	云南省楚雄开发区绿色食品园区	
联系电话	0878-3123174 13577822277	

产品详情

品牌 : 麻辣油豆瓣 卫生许可证 532301-006155

净重 100 (g) 配料 蚕豆、水、小麦粉、食盐

、植物油、辣椒、芝麻、

玉米淀粉、味精

保质期 547(天) 原产地 : 楚雄云泉酱园有限责任

公司

生产厂家 : 楚雄云泉酱园有限责任 绿色食品 是

公司

特产是

产品名称:麻辣油豆瓣

产品规格:1x24瓶装

计量单位:瓶 产品单价:面议元

产品厂商:楚雄云泉酱园有限责任公司

发布时间: 2008-11-13 23:40:47

麻辣油豆瓣配料:蚕豆、食盐、植物油、辣椒、花椒、香辛料;产品标准号:q/cyo002标签认可证号:楚市食多字00127号固形物含量:不低于80%保存方法:置阴凉处,开瓶后请冷藏。保质期:18个月生产日期:见瓶底食法:本品开盖即可食用,亦适合伴食各款佳肴,面食配料;本品天然发酵,传统制作,真空包装,高温杀菌,在何防腐剂。